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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz  
 

Gremium: Ortschaftsrat Uetz 

Sitzungsdatum: Freitag, den 22.01.2021 

Sitzungsdauer: 16:30 - 18:07 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 
42a in Uetz  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Sandra Raebel    Dümling 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Wolfgang Barnick   
Frau Maria Dümling   
Herr Tobias Mielke   

Ortsbürgermeister 
Frau Sandra Raebel   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz der EG Stadt Tangerhütte am 
Freitag, 22.01.2021, 16:30 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 42a in Uetz. 
  

Öffentliche Sitzung   DS-Nr.  

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

3. Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tages-
ordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

4. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 27.11.2020 
 

 

5. Einwohnerfragestunde  

6. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

7. Aufnahme der Maßnahme energetische Sanierung Dach und Fassade 
Sporthalle Uetz in die Investitionsliste 2026 - Antrag UWGSA BV 
395/2020 
 

BV 492/2020 

8. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

12. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 
zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der  

Anwesenheit und der Beschlussfassung 

Die Ortsbürgermeisterin, Sandra Raebel, eröffnet die Sitzung um 16:30 Uhr, begrüßt die Gäste und 
stellt die Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates fest. Ordnungsgemäße Einberufung ist erfolgt.
  
 
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 

Anregungen/Änderungswünsche zur Tagesordnung werden nicht formuliert. Tagesordnung wird wie 
vorliegend beschlossen.  
 
 
zu 3 Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten 

in nicht öffentlicher Sitzung 

Es liegen keine vor.  
 
 
zu 4 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 

27.11.2020 

Niederschrift wurde einstimmig angenommen und genehmigt.  
 
 
zu 5 Einwohnerfragestunde 

Frage: Was macht der OR Uetz bzgl. des Zeitungsartikels in der Volksstimme zur Sanierung des 
Turnhallendaches? 
Wie kommt die Zahl 190T€ für die Sanierung zustande? Gab es dazu eine Anhörung des Ort-
schaftsrates? 
 
Der Ortschaftsrat wird über weitere Schritte, in Bezug auf der im Volksstimmeartikel niederge-
schriebenen Behauptungen, noch separat beraten.  
Wie die Zahl 190T€ für die Sanierung zustande kommt, kann der Ortschaftsrat auch nicht nachvoll-
ziehen. Es wurden von Seiten der Einheitsgemeinde Tangerhütte keine Informationen diesbezüglich 
kundgetan.  
 
 
zu 6 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 

Keine  
 
 
zu 7 Aufnahme der Maßnahme energetische Sanierung Dach und Fassade Sporthalle Uetz in 

die Investitionsliste 2026 - Antrag UWGSA BV 395/2020                           - BV 492/2020 

Der Beschluss wurde einstimmig beschlossen.  
 
Der Ortschaftsrat Uetz bittet darum, das Schreiben der Ortsbürgermeisterin vom 03.11.2020 an die 
EG Stadt Tangerhütte „Sanierung Dach Turnhalle Uetz – Beauftragung eines Fachplaners“ bei der 
Stadtratssitzung am 03.02.2021 als Tischvorlage zu verteilen und mit zur Tagesordnung zu neh-
men.  
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zu 8 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 

Fahrradweg – Verlängerung des geplanten Radweges Birkholz-Cobbel auch noch in Richtung Uetz 
zu verlängern (bis Grenze Bördekreis) 

Zufluss Brennereiteich – ist die Abwasserleitung eventuell defekt oder wird dort anderweitig Abwas-
ser eingeleitet? Es riecht sehr stark. 

Impftermine Ü80 – gibt es Unterstützung von Seiten der Einheitsgemeinde bei der Beantragung der 
Impftermine? Ältere Menschen, die keinen Pflegedienst haben, können telefonisch keinen Termin 
vereinbaren (Überlastung der Hotline), Internet steht auf den Dörfern kaum zur Verfügung bzw. ha-
ben die älteren Menschen keinen Internetanschluss…  
Wie kann man auch als Ortschaft hier unterstützen? Gibt es Anträge, die man im Netz herunterla-
den kann etc…  
 
 

der Sitzung im November 2020 steht noch aus. 
  
 
 

Öffentlicher Teil 

zu 12 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 

Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung um 18:07 Uhr.  
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